



**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ
ΕΠΙ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

Δ/ση : 3ο χλμ Π.Ε.Ο. ΛΑΜΙΑΣ-ΑΘΗΝΑΣ
Τ.Κ. : 35132, Λαμία
Πληροφορίες : Αριστείδης Μερτζάνης
Τηλέφωνο : 2231060228, 2231060101
Fax : 2231033945
e-mail : amertzanis@teiste.gr

Προς: - Μέλη Διοικητικού Προσωπικού
ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας

Κοιν.: - Διεύθυνση Διοικητικού- Οικονομικού,
κο Καραγιάννη Θωμά, Αν. Διευθυντή,
- Τμήμα Προσωπικού (Λαμία),
- Περιφερειακό Τμήμα Προσωπικού
(Ψαχνά),
- Γραμματεία Πρύτανη Τ.Ε.Ι. Στερεάς
Ελλάδας (κα Χαρούλα Μπέλεχα),
- Περιφερειακό Τμήμα Προσωπικού
(κα Δέσποινα Σωτηρίου),
- Ακαδημαϊκές Μονάδες/Σχολές &
Τμήματα ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας,
- Διοικητικές Υπηρεσίες/Τμήματα ΤΕΙ
Στερεάς Ελλάδας,
- Σύλλογο Δ.Π.

Θέμα: «Παράταση προθεσμίας υποβολής έκθεσης αξιολόγησης αξιολογούμενων – Τροποποίηση προγραμματισμένης ημερομηνίας διενέργειας Συμβουλευτικής Συνέντευξης Αξιολογούμενων από τον Αξιολογητή Α' (Αντιπρύτανη επί της Φοιτητικής Μέριμνας και Προσωπικού του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας), για την αξιολογική περίοδο του έτους 2017»

Αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες,

Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με τον διαδικτυακό τόπο <http://apogرافي.gov.gr/> δόθηκε **ολιγοήμερη παράταση της προθεσμίας υποβολής της έκθεσης αξιολόγησης των αξιολογούμενων (υπαλλήλων ή προϊσταμένων οργανικής μονάδας)**. Τη **Δευτέρα 18 Ιουνίου 2018** και ώρα 23:59 (αντί της Πέμπτης 14 Ιουνίου 2018) **λήγει η προθεσμία** για τη συμπλήρωση της σχετικής ηλεκτρονικής «φόρμας» κατά το σκέλος που αφορά στους αξιολογούμενους και την υποβολή της έκθεσης αξιολόγησης των αξιολογούμενων.

Με δεδομένη την παράταση προθεσμίας υποβολής της έκθεσης αξιολόγησης των αξιολογούμενων και προκειμένου να διαμορφωθεί η ολοκληρωμένη «εικόνα» των υποβληθεισών εκθέσεων αξιολόγησης, κρίνεται απαραίτητη η **τροποποίηση των ημερομηνιών διενέργειας της Συμβουλευτικής Συνέντευξης από τον Αξιολογητή Α'** με καθέναν από τους Αξιολογούμενους (εφόσον Αξιολογητής Α' έχει οριστεί ο Αντιπρύτανης επί της Φοιτητικής Μέριμνας και Προσωπικού του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, Καθηγητής Αριστείδης Μερτζάνης), οι οποίες είχαν καθοριστεί με την αριθμ. Πρωτ. 3812/11-06-2018 πρόσκληση.

Στο πλαίσιο αυτό και ειδικότερα σε ότι αφορά στη διενέργεια της **Συμβουλευτικής Συνέντευξης από τον Αξιολογητή Α'** με καθέναν από τους Αξιολογούμενους (εφόσον Αξιολογητής Α' έχει

οριστεί ο Αντιπρύτανης επί της Φοιτητικής Μέριμνας και Προσωπικού του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, Καθηγητής **Αριστείδης Μερτζάνης**), οι **ημερομηνίες** κατά τις οποίες θα διενεργηθεί η Συμβουλευτική Συνέντευξη, αναφέρονται στη συνέχεια και είναι:

*Α. Για τους εργαζόμενους (Διοικητικούς Υπαλλήλους), στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη **Λαμία, Άμφισσα και Καρπενήσι** (η ημερομηνία της Συμβουλευτικής Συνέντευξης **παραμένει η ίδια** δηλαδή **η αρχικά προγραμματισμένη Τρίτη 19 Ιουνίου** και ώρα 10.00 π.μ.):*

Την **Τρίτη 19 Ιουνίου και ώρα 10.00 π.μ.** (ώρα έναρξης Συμβουλευτικής Συνέντευξης) **προσκαλούνται** τα μέλη Διοικητικού Προσωπικού, που εργάζονται στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη **Λαμία, Άμφισσα και Καρπενήσι**, προκειμένου **να συμμετάσχουν στη Συμβουλευτική Συνέντευξη** που θα πραγματοποιηθεί στο Γραφείο 216 στον Α' όροφο του Διοικητηρίου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη Λαμία. Προκειμένου να αποφευχθούν καθυστερήσεις και παρατεταμένη αναμονή των αξιολογούμενων συναδέλφων, παρακαλούνται οι αξιολογούμενοι να προσέρχονται κατ'αλφαβητική σειρά και κατόπιν συνεννόησης με τη Γραμματεία Πρύτανη Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, *κα Χαρούλα Μπέλεχα*. Θα δοθεί προτεραιότητα στους αξιολογούμενους συναδέλφους που θα μετακινηθούν από την Άμφισσα και το Καρπενήσι, προκειμένου να τους δοθεί η δυνατότητα έγκαιρης επιστροφής στην έδρα τους.

*Β. Για τους εργαζόμενους (Διοικητικούς Υπαλλήλους), στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στα **Ψαχνά και Θήβα** (η ημερομηνία της Συμβουλευτικής Συνέντευξης **τροποποιείται** από την αρχικά προγραμματισμένη και **θα διενεργηθεί τη Δευτέρα 25 Ιουνίου** και ώρα 10.00 π.μ.):*

Τη **Δευτέρα 25 Ιουνίου και ώρα 10.00 π.μ.** (ώρα έναρξης Συμβουλευτικής Συνέντευξης) **προσκαλούνται** τα μέλη Διοικητικού Προσωπικού, που εργάζονται στις εγκαταστάσεις του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στα **Ψαχνά και Θήβα**, προκειμένου **να συμμετάσχουν στη Συμβουλευτική Συνέντευξη** που θα πραγματοποιηθεί στο Μικρό Αμφιθέατρο του ισογείου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στα Ψαχνά. Προκειμένου να αποφευχθούν καθυστερήσεις και παρατεταμένη αναμονή των αξιολογούμενων συναδέλφων, παρακαλούνται οι αξιολογούμενοι να προσέρχονται κατ'αλφαβητική σειρά και κατόπιν συνεννόησης με το Περιφερειακό Τμήμα Προσωπικού στα Ψαχνά, *κα Δέσποινα Σωτηρίου*. Θα δοθεί προτεραιότητα στους αξιολογούμενους συναδέλφους που θα μετακινηθούν από τη Θήβα, προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα έγκαιρης επιστροφής στην έδρα τους.

Η πρόσκληση αυτή να επιδοθεί σε όλους τους αποδέκτες, σε ηλεκτρονική μορφή από το Τμήμα Πρωτοκόλλου (Λαμία), προκειμένου να λάβουν γνώση.

Η παρούσα πρόσκληση, να αναρτηθεί στους Πίνακες Ανακοινώσεων του Τ.Ε.Ι. από το Τμήμα Πρωτοκόλλου (Λαμία) και από το Περιφερειακό Τμήμα Πρωτοκόλλου (Ψαχνά), και στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας από το Κ.Υ.Τ.Ε.Π.

Με εκτίμηση.

**Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΕΠΙ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΙ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ARISTEIDIS Digitally signed by
MERTZANIS ARISTEIDIS MERTZANIS
Date: 2018.06.18
00:04:33 +03'00'

**ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ**

Συνημμένα:

Εσωτερική Διανομή:

- Πρύτανη Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας
- Αντιπρυτάνεις
- Τμήμα Πρωτοκόλλου (Λαμία)
- Περιφερειακό Τμήμα Πρωτοκόλλου (Ψαχνά)
- Κ.Υ.Τ.Ε.Π. για ανάρτηση στην Ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι.